

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第700期 | 2025年4月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## “武皇后”大转变 挽救破碎家庭

【明慧网】过去因为丈夫酗酒，我们经常大打出手，别人都叫我“武皇后”。在充满战争的家庭中煎熬，我得了一身的病。没想到修炼法轮功不仅让我来了个彻底的身心净化，还让我找回了幸福的家。

### “别人都叫你武皇后”

27岁那年，我嫁给一个自己看不上的男人。后来，丈夫经常在外面喝酒，半夜回家耍酒疯，打人，骂人，有时还拿起菜刀。我就发疯地打骂他，我俩经常厮打在一起。有时，我抓掉了他的头发，拧青了他的胳膊；他掐破了我的脖子，踢伤了我的腿。

离婚，他不干。我就破罐破摔，只要他八点半不回家，我就找到饭店，当众羞辱他，甚至对他拳脚相加。

最终，我精疲力竭，身体也亮起了红灯：脊柱骨膜发炎，疼得我始终弓着背；成天坏肚子，下肢浮肿，脸黑得像烤鸡皮一样。我还常做噩梦，醒来后大汗淋漓。对这些，丈夫全然不管。

嫂子说：“外面人都说你是管某某（丈夫的名字）的武皇后，你都管出名了，再别管了。”听嫂子话，我决心不管他。等到孩子成家，就离婚。可是，当看到丈夫那个样子，怎么也压不住心中的怒火，还是照打不误。

### 大法解渊源 一笑了恩仇

后来，有机缘修炼法轮大法让我转变了自己的观念。师父在1999年3月的《美国东部法会讲法》中说：“个人的利益、个人的自由高于一切，那你们还到哪里去找家庭的温暖。互相争强斗胜，谁也不服谁，我告诉你们这

不是人的状态啊！夫妻之间都不敢互相相信，你们没有任何一个地方能使你们有安全感，有温暖、温馨的地方，你们活的不苦吗？可是你们心里头这样想：不应该这样，应该有一个温暖的地方，有一个温馨的地方。可是你们的表面却破坏着这一切，强调自私的个性，却不让它有这样的地方。大家都在这样做的时候，那美好的人的关系就失去了。”

丈夫再半夜回家耍酒疯时，师父的话就在耳边响起。张开要骂人的嘴，闭上了，拿起打人的东西，放下了，愤怒的心情也平静下来了。

后来在修炼中我还明白了夫妻之缘是非常珍贵的，“百年修得同船渡，千年修得共枕眠”，人海茫茫，两个人能够相知相伴，组成一个家庭，是多大的缘分哪？人不应该珍惜吗？我下定决心，要珍惜这段缘分，不管丈夫怎么对我，我都要用慈悲、祥和、平静的心态去对待他，善待他，做到女性的柔。

他耍酒疯，我就开导、安慰他。他呕吐了，我给他倒水，他上床，我给他盖被，连一句骂他的话、打他的事，都想不起来。

当他又回家耍酒疯，砸了5800元买的大电视，拿起电饭锅砸碎了垃圾桶时，我无怨无恨，坦然相对，一笑置之。

师父说：“你要考虑别人，在家里为什么不能考虑、体贴自己的丈夫呢？”（《各地讲法



六》〈亚太地区学员会议讲法〉）我按照师父的要求事事考虑、体贴他。不但给他做爱吃的饭菜，洗衣服，还把没收他的工资卡和家里的存款全部交给他，让他保管。我由委曲、自私、霸道、蛮横地待他，到坦然、无私、理解、宽容地为他着想。丈夫不要酒疯了，我俩有说有笑，互相尊重。邻居问我：“以前你家打得震天价响的，听那动静根本不能过了，现在怎么一点动静也没有了？”于是，我告诉他们学大法的美好。

通过修炼法轮功，我满身的病全消失了，皮肤变得细嫩、白里透红；佝偻的身体一下挺拔了，走路一身轻；再也没有做过噩梦。大法使我脱胎换骨。

我们家现在充满祥和快乐的气氛。全家人从内心感谢大法带来的幸福和愉悦。愿天下善良人都像我一样来感受大法的美好、殊胜、超常。（文/向明）◇

# 河北保定市于士坤一家三人被非法判刑

【明慧网】河北省保定市望都县法轮功学员于士坤的女儿刘美丽、女婿安朝旭，二零二四年四月二十五日被北京门头沟公安分局大峪派出所警察入室绑架；六月十二日，门头沟公安分局国保警察将于士坤绑架。二零二五年四月上旬获悉：于士坤被北京市门头沟区法院非法判刑一年半、罚款二千元；刘美丽被非法判刑两年、罚款二千元；安朝旭被非法判刑两年（缓期三年执行），已于四月三日回家。

二零二五年四月三日法院通知于士坤的丈夫刘春水，说让他去北京在判决书上签字，他问判决下来了吗？法院工作人员给他念了判决书，刘春水说要上诉，法院工作人员说你为什么要上诉啊？刘春水说我老婆干什么了？你们为什么判一年半？法院利用安朝旭的缓刑，用亲情绑架刘春水一家人不上诉，说上诉安朝旭就取消缓刑。这是明目张胆的违法行为。

## 事件经过

于士坤今年 62 岁，家住河北保定市望都县贾村镇建安村；她女儿刘美丽、女婿安朝旭家住保定市清苑区北王力乡刘村。二零二四年四月，刘美丽去北京，与到北京打工的丈夫安朝旭团聚。

二零二四年四月二十五日，北京门头沟公安分局大峪派出所警察闯到安朝旭在北京的租住处，将安朝旭、刘美丽夫妇绑架，称他们在北京市门头沟区发放法轮功真相资料时遭人举报。

二零二四年五月二十九日，安朝旭、刘美丽被北京门头沟区检察院非法批捕。北京门头沟公



安分局国保大队发函给刘美丽老家河北保定市望都县及周边的两个县的相关机构，企图搜罗所谓的“证据”进一步加害。

二零二四年六月十一日，望都县公安局贾村派出所警察闯到贾村镇建安村于士坤家，抢劫走一些吉祥物挂件。

二零二四年六月十二日，于士坤到保定市儿子家时，北京门头沟公安分局国保警察跟踪而至，联合保定市莲池公安分局五四路派出所警察，抄了于士坤的儿子家，抄走一电脑主机、三个手机、四个移动硬盘，以及几份法律资料和传单。于士坤母子被绑架到五四派出所非法审讯。当晚七点左右，于士坤被劫往北京非法关押，其子被放回。

二零二四年六月十三日，北京门头沟公安分局警察又闯到于士坤家，抄走一些十几年前的周刊，并强迫于士坤的老伴刘春水在一张白纸上签字。

于士坤、刘美丽、安朝旭被北京门头沟公安分局构陷到门头沟区检察院。

于士坤的儿子是软件开发工程师，他的电脑主机被抄走，对工作影响很大。他多次向北京门头沟公安分局要求归还被抄走的物品。刚开始，警察说检查完很

快就归还；过了一个月警察又说还在检查；后来，警察说在走流程，往后置之不理。公安部门非法对于士坤儿子的网上通缉仍未解除。

二零二四年九月，门头沟区检察院因“证据”不足，将案卷退回北京门头沟公安分局。

为了进一步罗列罪名，北京门头沟公安分局警察又到二百多公里外，

搜集能利用栽赃、陷害的所谓“证据”。二零二四年十月八日午后，警察在保定市博野县城东镇于堤村挨户查问，有没有炼法轮功的？有没有散发法轮功资料的？有村民问他们是干什么的，警察就亮出警察证。从十月七日后半夜开始，每晚至少三辆车，两辆是北京牌照，在于堤村蹲坑驻扎，还带着一个亮着红灯的小仪器，折腾了四、五个夜晚才撤离。

二零二四年十月十二日，北京门头沟公安分局警察又将于士坤、刘美丽、安朝旭构陷到门头沟区检察院。

二零二四年十一月二十二日，门头沟区检察院又将于士坤、刘美丽、安朝旭非法起诉到门头沟区法院。过程中无论人证、物证都在造假，十个所谓“证人”横跨三个县市。

二零二五年一月二十四日，于士坤、女儿刘美丽、女婿安朝旭被北京门头沟区法院非法开庭。

二零二五年四月上旬获悉：于士坤一家三人被北京市门头沟区法院非法判刑。于士坤被非法判刑一年半、罚款二千元；刘美丽被非法判刑两年、罚款二千元；安朝旭被非法判刑两年（缓期三年执行）。◇